



Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

Nr.: 12269 /18.12.2017
Către: SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A. –
SUCURSALA ELECTROCENTRALE ROVINARI
În atenția: Domnului Director al SE Rovinari ing. Pisc Ion
Spre știință: Sef Birou Protecția Mediului
Referitor la: Problemele semnalate de publicul interesat pentru procedura de
emitere A.I.M. pentru S.E. Rovinari

Stimate Domn,

Urmare depunerii Formularului de solicitare, a Raportului de amplasament și a celorlalte documente de susținere a solicitării, a depunerii documentațiilor revizuite, a analizării comentariilor/opiniilor /observațiilor publicului interesat depuse la APM Gorj cât și a celor semnalate în cadrul ședinței de dezbatere publică din data de 14.12.2017, vă anexăm Formularul cu comentariile publicului și Formularul pentru prezentarea soluțiilor de rezolvare a problemelor semnalate de publicul interesat, precum și observațiile primite din partea Asociației GREENPEACE CEE România și Asociației BANKWATCH România .

Formularul pentru prezentarea soluțiilor de rezolvare a problemelor semnalate de publicul interesat completate constituie anexe la documentele de susținere

După prezentarea pe suport de hârtie și în format electronic a formularului menționat mai sus, acestea împreună cu celelalte documente vor fi supuse etapei de analiză în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

Dr. ing. Nicolae GORJ





Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

Formularul privind comentariile/propunerile/observațiile publicului interesat la Raportul de amplasament pentru emiterea Autorizației integrate de mediu solicitată pentru activitatea încadrată conform Anexei 1 a Legii 278/2013 : punctul 1.1. Arderea combustibililor în instalații cu o putere termică nominală totală egală sau mai mare de 50 MW;

Titular: S. C.E. OLTENIA S.A. – Sucursala Electrocentrale Rovinari

Nr. crt.	Numele și prenumele	Adresa Adresă de e-mail (după caz)	Data primirii	Conținutul pe scurt al observațiilor
2	Pîrjol Maria ,	sat Roșia Jiu, comuna Fărcășești	14.12.2017	Semnaleză disconfortul produs de funcționarea benzilor de transport cărbune, solicită realizarea unui gard între proprietatea sa și traseul benzilor de trasport cărbune
3	Petrescu Ramona pentru Petrescu Maria	Sat Rogojel , nr. 76, comuna Fărcășești	14.12.2017	Semnaleză disconfortul produs de funcționarea benzilor de transport cărbune și a depozitului de cărbune concasat care se concretizează în prezența prafului și zgomot . Solicită strămutarea
4	Sărăcin Eugenia	Sat Rogojel , nr. 154, comuna Fărcășești	14.12.2017	Locuința sa este în apropierea depozitului de cărbune concasat sesizează disconfortul produs de funcționarea benzilor de transport cărbune și a depozitului de cărbune concasat care se concretizează în prezența prafului și zgomot . Afirmă că este bolnavă de astm, a fost bolnavă de TBC.Recolta agricolă este afectată





Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

5	Lupulescu Ion	Sat Rogojel , comuna Fărcăsești	21.09.2017, 13.10.2017, 14.12.2017	A depus 2 sesizări la APM Gorj ca urmare a anunțului de solicitare Autorizație integrată de mediu pentru funcționarea SE Rovinari în privința disconfortului produs de praf și zgomot provenit de la transportul cărbunelui și de la emisiile de gaze la coșurile de desulfurare; Afirmă că măsurătorile de zgomot nu s-au efectuat cu toate instalațiile în funcțiune, situația cea mai defavorabilă
6	Bunoară Gheorghe	Sat Rogojel , comuna Fărcăsești	21.09.2017, 13.10.2017	A depus 2 sesizări la APM Gorj ca urmare a anunțului de solicitare Autorizație integrată de mediu pentru funcționarea SE Rovinari în privința disconfortului produs de praf și zgomot provenit de la transportul cărbunelui și de la emisiile de gaze la coșurile de desulfurare Afirmă că măsurătorile de zgomot nu s-au efectuat cu toate instalațiile în funcțiune, situația cea mai defavorabilă
7	Negrea Alexandru	Sat Rogojel, comuna Fărcăsești	23.08.2017	Sesizare redirectionată de Direcția de Sănătate Publică Gorj cu privire la zgomot, vegetația este afectată de poluare
8	Butură Ion	sat Rogojel, nr.5, com. Fărcăsești	14.12.2017	semnalează disconfortul creat de zgomot și miros neplăcut
9	Popescu Dumitru	Sat Roșia Jiu, nr.50	14.12.2017	semnalează disconfortul creat de zgomot și praf





Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

10	Fica domnului Lupulescu	Sat Rogojel, comuna Făcășești	14.12.2017	Solicită strămutarea deoarece restricțiile de construire din PUG-ul comunei Făcășești nu îi oferă posibilitatea să își construiască o nouă locuință
11	Fîcea Olimpia	Sat Rogojel, com. Făcășești	14.12.2017	Semnaleză disconfortul creat de zgomotul produs de instalațiile din incinta industrială. Afirmă că are probleme de sănătate
12	Stoian Constantin	Sat Roșia Jiu, com Făcășești	14.12.2017	semnaleză disconfortul creat de zgomot și praf solicită construirea unui gard fonoabsorbant în dreptul proprietății
13	Mihai Tiberiu	Sat Rogojel, com. Făcășești	18.12.2017	Solicită în scris informații privind actele de reglementare prin care a fost autorizată funcționarea benzilor transportoare T401 și T 402 care îi afectează condițiile de trai prin zgomot, praf, trepidații

Red. T.D.

